
 

Det primære formål med at spille pétanque Antal procent 

Det sociale 23,6  

Konkurrence 63,8 

Elite 12,6  

 

Har du haft licens i 2014? Antal i procent 

Ja 87,6 

Nej 12,4 

 

Rangering af spilleformer 

1. Double 

2. Triple 

3. Klubhold 

4. Single 

5. 4/5/6 mands 

 

Foretrukne spillesystem Antal procent 

Pulje + cup 34,2 

Schweitzer 30 

Schweitzer + cup 18,3 

A-C-B-D 12,6 

Andet system 3 

Ikke besvaret 1,8 

 

Hvordan skal kampene afgøres? Antal procent 

Altid til 13 point 57,9 

Til 11 i indledende og 13 i cup 7,5 

Til 11 i alle kampe 0,3 

Altid på tid 6,9 

På tid i indledende i og 13 i cup 23,4 

Noget andet 4 

Ikke besvaret 2,8 

 

Tilfredshed 
med SLT 

1 (Meget 
utilfreds) 

2 3 4 5 (Meget 
tilfreds) 

Antal procent 1,9 2,7 24,8 42,1 24,4 

 

Kvalitet af DM 1 (Meget 
dårlig) 

2 3 4 5 (Meget god) 

Antal procent 1,4 2,8 22,1 46,6 26,9 

 


